



Коммерсантъ: "Высоковольтный подкуп"

Задержаны руководители филиала МОЭСК

Главное следственное управление СКР Москвы возбудило уголовное дело в отношении директора «Высоковольтных кабельных сетей» -- филиала ОАО МОЭСК Эдуарда Подадаева и директора по логистике и материально-техническому обеспечению Светланы Середняковой. Оба обвиняются в коммерческом подкупе руководства ООО «СБ-Электро»: они требовали 3 млн руб. в качестве «отката» за установку и ремонт пожарных сигнализаций в филиалах ОАО МОЭСК. От дачи показаний обвиняемые отказались.

Как стало известно корреспонденту «Ъ», директор «Высоковольтных кабельных сетей» -- филиала ОАО МОЭСК Эдуард Подадаев заключил в 2013 году с руководством ООО «СБ-Электро» два договора на установку и ремонт пожарных сигнализаций в филиалах ОАО МОЭСК. Сумма контракта составила 8,5 млн руб. Весной 2014 года все работы по условиям договора были выполнены, и подрядчики потребовали у Эдуарда Подадаева и директора по логистике и материально-техническому обеспечению филиала МОЭСК Светланы Середняковой выплатить причитающуюся сумму.

Однако, по словам официального представителя СКР РФ Владимира Маркина, в ходе личных встреч, которые проходили в филиале МОЭСК на Нижней Красносельской улице с апреля по май 2014 года, господина Подадаев и Середнякова стали требовать от руководителя «СБ-Электро» 3 млн руб. из суммы выплаты по заключенным договорам и проведенным работам. Попытки договориться об уменьшении «отката» ни к чему не привели. В случае отказа представители «Высоковольтных кабельных сетей» пообещали коммерсантам помешать их договорным отношениям с остальными филиалами ОАО МОЭСК.

Это и вынудило предпринимателей обратиться в правоохранительные органы с заявлением о вымогательстве. В итоге ГСУ СКР Москвы возбудило уголовное дело по ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц по предварительному сговору). Вместе с тем в ходе переговоров, проходивших под контролем оперативников, стороны договорились, что 2 млн руб. будут переданы господам Подадаеву и Середняковой наличными, а 1 млн руб. переведут на банковский счет.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 мая 2014 года начальник управления филиала МОЭСК Светлана Середнякова была задержана с поличным в своем кабинете сотрудниками полиции при получении 2 млн руб. В тот же день был задержан и директор «Высоковольтных кабельных сетей» Эдуард Подадаев. Вчера ему и госпоже Середняковой было предъявлено обвинение в коммерческом подкупе. Однако своей вины они не признали и от дачи показаний, ссылаясь на ст. 51 Конституции РФ, отказались.

В МОЭСК корреспонденту «Ъ» заявили, что компания оказывает всяческое содействие органам следствия, и само преступление было раскрыто при участии ее блока безопасности. Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед Хамовническим судом Москвы об аресте подозреваемых.

Юрий Ё-Сюн

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509051>